
 
Športom k zdraviu 

 
Dňa 10.5.2012 sa na Základnej škole v Nižnom Hrabovci uskutočnila 

akcia pod názvom „Hodina športu pre zdravie“. Táto športová zábava má 
slúžiť ako prevencia proti obezite a má v deťoch, ale nielen v nich, vyvolať 
väčší záujem o šport. Táto „hodinka“ trvala jednu vyučovaciu hodinu, teda 
45 minút, a deti si v nej zasúťažili v týchto disciplínach: šprint, štafetový 
beh, beh cez prekážky, futbal, vybíjaná, hod granátom, hod na cieľ, 
preťahovanie lanom a hod diskom. Nielen deti, ale aj dospelí si toto 
športové dopoludnie veľmi pochvaľovali, pretože všetci dobre vieme, že 
šport prospieva nielen telu, ale aj duši. Preto sa už dnes všetci tešíme  
na druhý ročník tejto akcie.               

Mgr. Lucia Kitková 
učiteľka ZŠ                  

 
 
  

 

Obecný spravodaj sa vydáva pre vnútornú potrebu obce Nižný Hrabovec. 
Za pravopisnú a jazykovú úpravu príspevku zodpovedá autor príspevku. 

Telefónne číslo OcÚ Nižný Hrabovec: 057 4493141 
Pripomienky, postrehy, návrhy a komentáre môžete zasielať na e-mail adresu: ocu.niznyhrabovec@mail.t-com.sk 

 

 
 

   
 
 

 

 

 

 
 

Vážení spoluobčania! 
 

Jar prináša so sebou prebúdzanie prírody, všetci sa tešíme z teplých lúčov slnka 
a štebotu vtákov. Aj my v obci sme sa snažili skrášliť naše prostredie, aby sa 
Hrabovčanom príjemnejšie žilo. Poupratovali sme skládky odpadu, ktoré vznikli počas 
zimy, pomáhali sme s odvozom konárov, aby čo najmenej dymu znepríjemňovalo 
ovzdušie, ktoré máme už problémové. 

 Na križovatke smerom na Pošu sme vysadili kríky a spravili záhon. Koncom apríla 
pribudli aj kvety, ktoré oživujú vstup do obce.  Námestie Dr. Mastiliaka tiež získalo 
nový šat a dúfam, že zlodeji kríčkov zo záhonov si konečne uvedomia, že posadené 
v centre obce robia radosť všetkým. 

 Aj keď obecný kaštieľ nám chátra a nie sú vyhlásené z európskych fondov žiadne 
výzvy na opravu, snažíme sa aspoň trochu upraviť park. Odkopali sme staré chodníky, 
upravili nové, vysypali štrkom, aby pri prechádzke obcou si mali občania kde 
oddýchnuť. Lavičky nemajú slúžiť na to, aby tam dlho v noci krikom skupinka rušila 
občanov. Naučme sa rešpektovať aj tých druhých a neznepríjemňovať si život 
navzájom.  

V posledných týždňoch je Nižný Hrabovec často cieľom slovenských médií, aj keď 
by sme sa radšej prezentovali čistou prírodou ako vyšetrovaním navezených kalov. 
Kaustifikačný kal bol podľa Slovenskej inšpekcie pre životné prostredie (SIŽP), 
Ústredného kontrolného a skúšobného ústavu poľnohospodárskeho (UKSUP), 
Výskumného ústavu pôdoznalectva a ochrany pôdy a chemického akreditovaného 
laboratória EKOLAB vyvezený v rozpore so zákonmi a je chemickým odpadom. Mal 
byť vyvezený podľa integrovaného povolenia SIŽP na špeciálnu skládku. UKSUP 
nariadil tento kal do dňa 15.06.2012 z pôdy odpratať. Keby nebolo pozorných občanov 
obce, zrejme by sme tam mali vyvezených vyše 700 áut kalu.  
Čo nás čaká v najbližšom období? Keďže náš dom smútku je umiestnený v starej 

budove kostola, potrebuje úpravu. Budeme opravovať vo vnútri popraskané omietky, 
maľovať a upratovať. Aj striešky nad vstupnými dverami potrebujú výmenu. 

Dúfajme, že aj tento priestor poslednej rozlúčky dostane dôstojnejší vzhľad. 
Na záver chcem poďakovať všetkým, čo svojou prácou a podnetmi prispeli  

ku skrášleniu našej obce.  
Mgr. Marcela Pčolinská  

starostka obce 
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